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Soit ’arbre binaire B = {E,Q, 1,00,01,10,11,010,011,110,111, 0100, 0101, 1100, 1101}
~ LR . . . Y . ' & N
1. L’arbre B est un arbre binaire 7

(a) dégénéré
(b) parfait
(c) complet
ﬁ'@ localement complet
(e) filiforme

2. La hauteur de 'arbre B est?
(a) 2
(b) 3
*G@ 4
(d) &
(e) 6

3. La longueur de cheminement interne de B est égale a7
X (@2

(b) 18

(c) 24
A 26

(e) 38

4. La profondeur moyenne externe de B est égale a7
(a) 0.78
(b) 1.72
(c) 2.54
* :.,“____. 3.25
(e) 4.18

5. En utilisant la représentation en numérotation hiérarchique de I’arbre B, son parcours
préfixe est 7

(a) 4,2,20,10,21,5,11,1,6,83,28,14,29,7,15
(b) 4,20,21,10,11,5,2,6, 28,29, 14,15,7,3, 1
x [6) 1,2,4,5,10,20,21,11,3,6,7,14,28,29,15
(d) 1,2,3,4,5,6,7,10,11,14, 15,20, 21, 28,29

6. En utilisant la représentation en numérotation hiérarchique de ’arbre B, son parcours
suffixe est 7

(a) 4,2,20,10,21,5,11,1,6,3,28,14,29,7,15
« (B} 4,20,21,10,11,5,2,6,28,29,14,15,7,3,1
(c) 1,2,4,5,10,20,21,11,3,6,7,14,28,29,15
() 1,2,3,4,5,6,7,10,11,14,15,20, 21, 28,29
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7. Si LC(B) définit la longueur de cheminement de B (un arbre binaire), alors PM(B)
la profondeur moyenne de B est égale 4 ?

(a) LC(B)/f avec f le nombre de noeuds internes de B
xﬁx}] LC(B)/n avec n le nombre de noeuds de B

(c) LC(B)/n avec n le nombre de noeuds externes de B

(d) LC(B).n avec n le nombre de noeuds externes de B

8. L’arbre défini par B={E,0,1,00,01,11,000,001,0010,0011,00100,00101} est ?
47 dégenérs PRET RN S ¢ AN g '
47 parfait
(&) complet
(&) localement complet

%@ Jquelconque

9. Un arbre binaire parfait est un arbre binaire dont ?
(a) tous les noeuds sont simples
:,. X tous les niveaux sont remplis sauf le dernier rempli de gauche a droite
cs tous les noeuds sont doubles sauf sur le dernier niveau
(d) tous les noeuds sont doubles

10. Combien d’ordre de passages induit le parcours en profondeur main gauche d’un arbre
binaire ?

(2) 1

(b) 2

(c) 2 et demi
® 3

(e) 4

A L'AIDE I A L'AIDE!
.. A L'AIDE |,
Oh ! A quoi bon ?J..

i)
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v Question 11
Soit f une fonction telle qu'au voisinage de 0, f(z) = o(z*). Au voisinage dc 0, on a:
f(z) = 2*(1 + &(z)) avec ii_% e(x) = 0.
® Bl f(z) = 2%(z) avec lim e(z) = 0.
®el f(z) = o(a?)
A f(z) = o(a")

«" Aucune des autres réponses

Question 12

Soit f:z+— —z2+2.On a
& Au voisinage de +o0, f(z) ~ z*
}= Au voisinage de +o0, f(z) ~ @
# Au voisinage de 0, f(z) ~ —a?
& Au voisinage de 0, f(z) ~ 0

K {@¥Aucune des autres réponses

Question 13

Soit f une fonction dérivable une infinité de fois sur R qui admet le développement limité (DL) en 0 suivant :

f(z) =1+ 3z% + 2% + 2e(z) avec lim £(z) = 0
.

« Ce DL est a l'ordre 3.
A f(0)=0
X 570 =0
XA £'0)=1

# Aucune des autres réponses -
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Question 14

Au voisinage de 0, on a

% .’1:'2 :1:3 3 A
g B b e i

2 3
M eF=1—x+ _,L._z_ z—a + z%¢(z) avec lim e(z) = 0.
2 3 z—0

Xne“—1+w+ +-§T+a: 3¢(z) avccalrl_r)rbe(a:)=0.

.
;Ke“‘=1—:v+2' 3'+:1:a(:1:)avcchme(:c)—0.

e. Aucune des autres réponses

Question 15

Au voisinage de 0, on a

22
A sin(z) =1-= T 23¢(z) avec lim e(z) =
2—0

K A sin(z) =2 - i o7+ 4e(z) avec lim e(z) =
* & sin(z) =2 — — + z3¢(z) avec hm e('zz)

73
A sin(z) =142~ 3-'- + z%e(z) avec nlgx_r)rbzz(:x:) =

¢. Aucune des autres réponses

Question 16

Au voisinage de 0, on a
X

J’ b. V1+z=1~- ~1-:c + gxz + z2¢(z) avec lim e(z) = 0.
* 2 8 z—0

- L 1o, .2 : =
\/1+m—1+~2-:z: i + z%e(z) aveczl:l_%e(m)—

1
c. Vi+z=1--z+2%(z) avec lime(z) =
4 z—0

d Vi+z=1- la: - lmz + z%¢(z) avec lim &(z) = 0.
2 4 -0

e. Aucune des autres réponses
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Question 17

Au voisinage de 0, ¥ = 1+ .

a. Vrai

\('ﬂo! Faux

Question 18

Soit f une fonction dérivable une infinité de fois sur R telle qu'au voisinage de 0, f(z) = 1+ 2z + 22e(z) avec
li_r% g(z) = 0. On sait alors que
xT

x@ F(0)=1
x Bl F(0)=2
® B 7(0)=0

&7 Aucune des autres réponses

Question 19

Au voisinage de 0, sin(z) ~ 0

a. vrai

¥ B faux

Question 20

Soit P(X) = (X +1)(X? + X +20) e R[X]. On a
W P(-1)=0

’. P(-1)=0
K€ P'(=1)=0

/T Aucune des autres réponses
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21. Sion exprlme le vecteur ug dans la base cartésienne on obtlent N\
X ‘ Ug = —sinf.U, + cosf. uy

Up = —cos .Uy +sinf.uy
" #£ g =sind.u; + cosf.u,
= { ax A Uy =cos@.u; —sinb.uy E
i 22. Si on dérive le vecteur %, par rapport a # on obtient : = I)')
aw; . et o B
x ¢ @ o 6.1 + cos 6.7,
b. % =sin 6.%, + cos 6.y,
P S ek
C. 7_‘1—. = —sin 6.U, — cos8.%u,
X & d 5F=sin 6.4 —cos8. Ty
23. Si on dérive le vecteur ug par rapport au temps on obtient :
a Gy
wbl 6w
™
g ™
24, Dans le cas d’'un mouvement circulaire uniforme, on peut dire que : Creen Lc\ \We
j = S Les ¢ e =
a. q 0 "i\\i Y i >~ (= L;Stk
b =0 RO =T ’(_ \
F=0 $ 8
C- T' e e e ¢ ),‘:Q \ O /
xm Toutes les réponses précédentes . \\ /

25. L'expression du vecteur accélération en base polaire est:
d= (-1 + (2r6 +rb)ug

Dans le cas d’'un mouvement circulaire umforme, on peut dire que :

*a‘ i=0 : S—— ( 6 O
b. d=(-ré?)u; + (ré)ug

W@ i=(-re)E
d d=F—-r0?)u;+ (2r0)ug

x(t) = 329-.t2

Pour les questions 26 a 29 on donne les équations du mouvement : { : 5
y(t) = vq.sin(a) .t — 5t

26. L'expression du vecteur position peut s’écrire :
- OM(t) = .62, + vy.sina) .t — 5t%%;
2 0 ¥
B OM(t) =22.t% + vy.sin(a) .t — 5t
xC OM(t) = %.tz Uy + (vg.sin(a) .t — 5t2)u,

A OM(t) = ? t2 u, + vo.sin(a) .t — 5t*u,

27. L'expression du vecteur vitesse peut s'écrire :



& vt) = v(t) Uy + v(t)y
Yb. v(t) = t.ag.7; + (vg.sin(a) — 10t) 0,
c. th = t.ag. Uy + (vy.cos(a) — 10t) u;
& v = g—gfﬂ — (vg.sin(@) — 10t) uy
28. Sur l'axe des abscisses, on peut dire que le mouvement est :

Accéléré

4!

Ralenti
Uniforme

d. Aucune des réponses

SNK - !c*>i a. Dans le sens positif

b. Dans le sens négatif i

30. L'unité de la quantité de mouvementest:
1@ kgms?

b. kgml s? -

c. mkgls? P

d. skgm » A r

=
>
=
w

;) O b{: 29. Sur I'axe des abscisses, on peut dire que le mouvementest: |

)_:.
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Pour parler des gaz & effet de serre, pourquoi parle-t-on d’équivalent CO2 ?
a. Tous les gaz sont a peu prés équivalents au C02
b. Gaza effet de serre et C02, c’est la méme chose
% @ Car le CO2 (ou dioxyde de carbone) est le gaz a effet de serre qui est utilisé comme référence

Pourquoi ne pas choisir un indicateur unique ?
a. Les scientifiques n'arrivent pas se mettre d’accord
mfm Chaque indicateur ne donne qu’une vision partielle du probléme
c. llyenaun:ce sontles gaz a effet de serre |

Qu'appelle-t-on leffet rebond ?
a. Les personnes qui protégent leur téléphone avec une coque ont plus tendance & le faire tomber
m Quand une technologie plus efficace est de plus en en plus utilisée, par exemple a cause de la baisse des co(ts
"~ dutilisation
c. Ladécouverte de nouvelles technologies qui permettent de pallier 'épuisement des ressources actuelles

Issus de la communauté du "zéro déchet”, convaincue que "Le meilleur déchet est celui qu'on ne génére pas", les 5 "R"
décrivent des stratégies de sobriété a tous les niveaux d'action accessibles aux utilisateurs d'appareils numériques. Les 5
"R" correspondent a : (Ne cocher que les bonnes réponses).
% @ Rendrealaterre
&g Recycler
c. Racheter

¥ d. Réutiliser
‘5‘3 Réduire

Qu’est-ce qu’un service numérique ?
A~ C'estlensemble des programmes et des procédures nécessalres au fonctionnement d'un systéme informatique
'l_ @ C’est 'ensemble des ressources humaines, logicielles et matérielles nécessaires a la mise a disposition d’un
service
£ Cestl’ensemble d'opérations destinées & étre exécutées par un ordinateur

Quel systéme de communication a le plus d’impact environnemental ?
a. UnSMS
L 3 m Un courrier électronique

On vous a demandé d'utiliser Uoutil Carboanalyzer, & quoi sert-il ?

A L& Visualiser la consommation électrique associée a votre navigation internet

x g Visualiser les émissions de gaz & effet de serre associées a votre navigation internet
L Calculer votre empreinte écologique globale

k8 m Comparer l'impact de la navigation sur différents sites web

A quelles étapes du développement d’un service numérique faut-il se poser la question de son impact environnemental ?
a. Aumomentde la collecte des besoins et de son analyse
b. Lors de saconception
c. Toutau long de son développement
d. A posteriori
@ Atoutes les étapes, de la collecte des besoins a sa fin de vie

En généralisant le télétravail grace au numérique, nous allons réduire les émissions de gaz & effet de serre.
a. Vrai

)ﬁ Pas sOr

La 5G enflamme les esprits ! Mais que signifie “5G" ?
a. Un réseau capable de transférer 5 GigaBits (Gb) de données par secondes

b. Une fréquence de 5 GigaHertz (GHs)
L & w La cinquigéme génération de réseau mobile



